
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( MODA LURING ) 

 

Status Pendidikan  : MAN 3 PARIGI  

Kelas / Semester  : XII/ Ganjil 

Program Keahlian  :  IPS 

Mata pelajaran  : Fiqih 

Standar kompetensi : 1.   Memahami ketentuan Islam tentang siyasah syar’iyah. 

Kompetensi Dasar   : 1.1. Menjelaskan ketentuan Islam tentang 
pemerintahan (khilafah). 

Alokasi Waktu  : 2 jam pelajaran ( 2 X 45 menit ) 

 

A. Tujuan Pembelajaran : 

Siswa mampu : 

1. Menjelaskan pengertian tentang pemerintahan (khilafah). 

2. Membaca literatur yang  berkaitan dengan khilafah 

3. Mendiskusikan relevansi dari prinsip-prinsip ajaran Islam tentang khilafah  

4. Menterjemahkan dalil dan Membaca dalil-dalil tentang pemerintahan 
(khilafah). 

5. Menyimpulkan tentang pemerintahan (khilafah) 

. 

B.  Langkah –langkah kegiatan pembelajaran. 

1. Kegiatan pendahuluan. 

a. Salam, absen dan doa 

b. Menyampaikan tujuan pembelajaran 

c. Apersepsi dan motivasi tentang pentingnya  
mempelajari  pemerintahan  dalam  islam  atau 
khilafah 

2. Kegiatan inti 

a. Guru menyerahkan materi ajar dan tugas, pentingx 
peran  orang tua untuk mendampingianaknya dlm 

                                       Belajar  kearena di butuhkan kerja samaantara guru dan orang 
tua. 

b.  Siswa menyimak gambar dan materi ajar  dehgan 
baik untuk memahami  keseluruhan ide pokok dan 
bukti pendukung  informasi  dengan akurat dan tepat 

c. Orang tua ttp mendampingi anakx dlm proses 
pembelajaran. 

d. Siswa menggunakan sumber belajar yang akurat dan 
benar 



e. Bersama untuk berdiskusi ttg materi yg diajarkan guru 

f. Guru meminta siswa untuk menyelesaikan tugas yg di 
berikan tepat waktu 

g. Siswa menyelesaikan  dan menyerahkantugas sesuai 
waktu  yg telah di sepakati 

h.  Siswa mengantar tugas kesekolah dengan tetap  
mematuhi protokol kesehatan 

i. Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa dan 
memberikan  penilaian. 

 

3.  Kegiatan penutup 

         Memberikan masukan  saran dan apresiasi kepada siswa yang telah 
menunjukkan  sikap kritis dan  

Dan serius dalam memahami materi  khilafah.  Setelah itu 
pekerjaan siswa yang telah di periksa di kembalikan kepada 
siswa..  

C.   PENILAIAN 

 

1.   Efektif;  . Lembar observasi jurnal 

2. Psikomotorik;   mempraktikan  pemerintahan dalam 
islam 

3. Kognitif/  tertulis  dan penugasan. 
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Kepala madrasah 
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